

罪與罰



[罪與罰 下载链接1](#)

著者:杜斯妥也夫斯基

出版者:桂冠

出版时间:19980915

装帧:

isbn:9789577300539

貧窮非罪，在不斷地遭受赤貧的折磨後，拉斯柯爾尼科夫拿出斧頭砍死那位放高利貸的老太婆，他原以為這是輕而易舉的事，卻因而砍斷自己和一切人的關係，讓自己深陷道德的痛苦，飽嘗另外一種型式的折磨，逼迫他一再懷疑「上帝在那裡？」「如果沒有上帝何必行善積德。」最後，向全人類的痛苦膜拜，在懲罰的感覺中與上帝融合為一。

作者介绍:

目录:

[罪與罰 下载链接1](#)

标签

陀思妥耶夫斯基

杜思妥也夫斯基

杜斯妥也夫斯基

俄羅斯

翻譯文學(俄羅斯)

文學_俄國

存在主義

俄國文學

评论

重刷的版本。挑不出一句好看的句子。但整本小說都太好看。

是我太变态了还是这个书本身就很治愈啊。。。

念完碩士、在土耳其旅途中看的是《卡拉馬佐夫兄弟們》，所以一直打算念完博士、來雲南後便再讀老杜的巨頭作品。友人說過看了丁點便看不下去，但我覺得越看越精彩、好看，當然不是就劇情而言，那些對人性的深度描繪，是會令人看得發抖和自省的。有趣的是其間看了幾部活地亞倫的舊片和一本關於他的書，常常發現《罪與罰》的痕跡

每個段落都被震懾的體無完膚，好像完全進入了角色一樣。杜氏寫的根本不是小說，而

是預言，它預告著每個有同樣處境的人的內心狀態和苦痛…

[罪與罰 下載链接1](#)

书评

试图评论陀斯妥耶夫斯基的小说，无疑需要勇气与底气，我几乎不敢下笔。面对如此深刻丰富的主题、高超的情节安排、严密的逻辑构架、对人的心理活动的真切把握、透彻的现实洞见、长远卓越的见识，我的任何理解与评论都可能显得可笑与肤浅。我只有尝试着挑出这本小说的冰山一角， ...

一年半以前的一篇文章，俄罗斯文学课作业。课没去过几次，怀着游戏的心态写了这篇文章。拖拖斯基老师应该被雷到了吧。
试分析《罪与罚》与《水浒传》中不同的“杀人”心态
摘要：《罪与罚》与《水浒传》这两部著作都就“杀人...”

在陀思妥耶夫斯基的巨著《罪与罚》中，辍学的法律系大学生拉斯科尔尼科夫，为了验证人是否有杀害其他人的权力，杀死了两个当铺老太婆和她妹妹。在极为复杂的内心煎熬中，他最终在妓女索菲娅的影响下，认识到了自己的罪孽，因此重获新生。
看完以后，我产生了一个奇怪的想法：假...

我们都还记得，在传统东正教思想里，人生来不是为了享福的。人只有通过受苦，做牺牲者，哪怕宁愿被压迫，被践踏，按照陀思妥耶夫斯基的术语——被侮辱与被损害者，也不许作恶，才能获得幸福。

这样的价值观在中国的语境里，无疑是极其诡异的，因为在中国传统文化里，人是可以...

从在书架上拿到这本书起，我就开始好奇这个大部头会给我带来些什么。从网上搜集来的资料看，绝对经典，但稍稍浮躁就读不下去。于是挑选了流畅的翻译版本，甚至也没有再借其他的书，只为专注欣赏。

然而第二天迫不及待的翻开书以后，却是气都舍不得喘的连看了200页，直看的我像...

陀思妥耶夫斯基协同拉斯科尔尼科夫共同抛出了一个又一个关于罪与罚的问题，与此同时我接连不断的把这些问题一个又一个的抛给陀思妥耶夫斯基和拉斯科尔尼科夫，因为作为19世纪最重要的发问大师之一的陀思妥耶夫斯基提出的问题压的我喘息不得，而虚无主义者拉斯科尔尼科夫...

一开始，在焦躁的路上走过，沿途一幕幕，懒洋洋的，热带风情的这一段非常吸引人。在陀思妥耶夫斯基的书中，经常出现这样漫无目的、犹豫的、焦躁的漫步，但都不像《罪与罚》的开篇那样长，带有一种企图和引诱的快意。这是这本书看起来非常诱惑的第一点。在杀死老太婆之前，没...

为方便叙述，我把人的精神意识大致分成两个部分：

其一属于原始本能，是先天的，是生存、性交、权力的欲望，成为强者，征服世界，这是生命冲动和激情，是外向的、侵略性的，完全忠于个体，在不同物种身上表现得比较一致。其二属于伦理道德，是后天的、理性的结果，它服从于种...

(一) 暗战

读完一半后，才渐渐恍觉陀氏的《罪与罚》的价值所在：犯罪心理领域的“至尊宝典”和取之不尽常用常新的素材库。严肃周密的文学理论统统没搞明白，到最后完全是被波尔菲丽和拉斯柯尔尼科夫的“心理暗战”着迷得一塌糊涂。银河映像曾出品过类似这种两个男主人公...

“当他没有激情的时候，他是没有智慧的。”评论司汤达的这句评价同样能总括陀思妥耶夫斯基的最大显性特征，读他的作品，读者的很难不被其四溢的激情所感染。重温《罪与罚》仍能感受到身心涤荡、思绪狂潮的震撼。

煌煌50万字，故事情节顺着辍学大学生拉斯柯尔尼科夫杀死放高利贷...

很久以来，想写篇关于此书的读后感，不过出于对大师的敬畏与对自己浅薄的沮丧一直未敢动笔。直到今天看到了一则大学生杀害同学的新闻，觉得还是作为一个普通读者应该写点文字，就算是个人感想。知识究竟是在良心之上还是良心之下？教育所带来的果真是人的平等还是造成了更大...

先入为主的原因，我最喜欢的是人民文学出版的朱海观和王汶译本，但可惜图书馆里只有岳麟和非琴的，比较了一下，岳的版本字太小，看着眼痛便选了非琴，毕竟敢翻译陀思妥耶夫斯基作品的都差不到哪去。然而拉祖米欣出场时我一度感到很不爽，因为朱、王译本中的拉祖米欣一出场就很...

《罪与罚》主要人物关系 A 阿玛莉娅·费奥多罗夫娜·莉佩韦泽。马美拉多夫的房东。
阿廖娜·伊凡诺夫娜。放高利贷的，一个老太婆。
阿凡纳西·伊凡诺维奇·瓦赫鲁申。借钱给主人公母亲的商人。B
彼特·彼特罗维奇·卢任。杜尼娅的未婚夫，玛尔法·彼特罗夫娜的远亲。波琳卡， ...

青年拉斯科尼科夫杀了两个人，一个是计划内的，一个是计划外的。事实上，在整个犯罪过程中充满了计划外因素，某种恐惧使他连大门没关这个严重的事情都忽略了。放下斧头那一刻起他就崩溃了：“难道是我杀死了老太婆吗？我杀死了我自己，而不是老太婆。”拉斯科尼科夫...

毛姆在读书随笔里评论陀氏不是一个天才小说家，他讲故事的能力只算一般。当然是这样，因为陀氏把十之八九的笔墨都用于心理独白。所以尼采才说“我从他那里获得了最有价值的心理学资料”。不过这本书，陀氏把整个剧情安排的还是比较紧凑，剧情+剧情之间精彩的内心独白，让可读性...

从人本主义到神本主义——读《罪与罚》作者：陈翰捷 提交日期：2007-7-4 9:06:00 |
分类：| 访问量：38

“在黑暗中行走的百姓看见了大光；住在死荫之地的人有光照耀他们。”（以赛亚书9章2节）冰冷而辽阔的俄罗斯大地，有着广袤的草原、蜿蜒的河流、铺天...

第一次读陀思妥耶夫斯基的小说，他的文笔很平淡普通，没有什么华丽的词藻，没有什么经过太多抽象的分析的东西，但很真实，读着也很舒服，总比那些内容空洞只有无意义的词语堆砌的东西值得一读。

这本书，吸引我的，内容是一方面，另外一方面便是大段大段的内心独白。陀的...

罪與罰 [下载链接1](#)